

ВЯТКА-БАНК

ВКЛАД ВЕСЕННИЙ

9.1%

ГОДОВЫХ¹



 **ВяткаБанк**
vяткабанк.рф; vk.com/vtkbank
 8-800-1001-777

- ВОЗМОЖНОСТЬ ПОПОЛНЕНИЯ
- ДОСРОЧНОЕ СНЯТИЕ С СОХРАНЕНИЕМ ПРОЦЕНТОВ

¹Сроки размещения: 2 мес. + 2 дня, 6 мес.+1 день, 9 мес.+1 день, ставки по вкладу: 8%, 8,5% и 9,1% годовых в рублях РФ соответственно сроку размещения. При досрочном изъятии вклада (его части) начисленные проценты пересчитываются после 1мес. (при сроке 2 дня+2 месяца), 3мес. (при сроке 6 мес. + 1 день) и 4мес. (при сроке 9 мес.+1 день) — по ставке 4% годовых, менее 1,3-4-х мес., соответственно, — по ставке «до востребования». Ежемесячная капитализация и начисление процентов во вклад. Возможность снятия начисленных процентов (функция не доступна через Интернет-банк). Минимальная сумма вклада — 5000 руб., максимальная — не более 10 млн. руб. Пополнение только в первые три месяца (для вклада 2 мес. + 2 дня — в течение всего срока) в сумме от 1000 рублей. Без автоматического перезаключения договора на новый срок. АКБ «Вятка-банк» ОАО, Лиц. ЦБ РФ №902 от 31.01.2013г.

«БЫЛО ОЧЕНЬ ВОЛНИТЕЛЬНО, НО МЫ СПРАВИЛИСЬ»!

• Олимпиада

Окончание. Начало на стр. 1

Поддерживать российских спортсменов в Сочи отправился пермский ансамбль танцев на колясках «Гротеск». Этот коллектив сформировался ещё в 2000 году и с 2003 года активно участвует в танцах среди инвалидов-колясочников. В ансамбле есть пары, которые становились чемпионами России, Европы и мира, обладателями Кубков Европы и мира. На Паралимпийских играх «Гротеску» была отведена почетная роль — участие в церемонии открытия.

Среди тех, кто открыл Паралимпиаду-2014, были и ученица школы №152 для детей с ограниченными возможностями пятнадцатилетняя Надежда Ванюкова. Занимаясь в ансамбле «Гротеск», Надя добилась больших результатов, она — победитель региональных, российских и международных конкурсов.

Надежда Ванюкова, участница ансамбля танца на колясках «Гротеск»:

— Кроме нашего ансамбля были ещё танцоры из многих городов. Всего за несколько дней у нас появились новые знакомые, новые друзья, мы познакомились со многими

ребятами — и танцорами, и спортсменами, и волонтёрами. На репетициях немножко уставали, но при этом получали огромное удовольствие от общения.

Вместе с Надей Сочи посетил и ещё один ученик школы №152 — Кирилл Широбоков. Мальчик не танцует, но он очень хотел поддержать Надю на выступлении, поэтому принял участие в конкурсе «Ты можешь всё», который провела компания-партнёр Паралимпийских игр, и получил главный приз — путёвку на Паралимпиаду. В своём сочинении «Почему я должен поехать на Паралимпиаду» Кирилл написал, что он должен поддержать Надю Ванюкову.

По мнению художественного руководителя ансамбля Екатерины Манохиной, подготовка выступления к открытию Паралимпийских игр была серьёзной и тяжёлой.

Екатерина Манохина, художественный руководитель ансамбля танцев на колясках «Гротеск»:

— Когда мы только приехали в Сочи, ещё продолжалась Олимпиада, но, к сожалению, у нас не было времени посмотреть спор-

тивные соревнования — мы готовились к открытию Паралимпийских игр. Больше всего поразили масштабы мероприятия. Раньше мы уже принимали участие в закрытии Паралимпийских игр в Ванкувере, так что есть с чем сравнивать, но организация церемонии в Сочи — вне конкуренции. Мы очень рады, что смогли выступить перед целым стадионом, перед сотнями направленных на нас камер. Было очень волнительно, страшно, но мы справились с эмоциями и получили впечатления на всю жизнь!

Также поддержать спортсменов отправилась и труппа Пермского академического театра оперы и балета им. П. И. Чайковского. В рамках культурной программы Паралимпийских игр зрители увидели балет «Ромео и Джульетта» и услышали концерт оркестра MusicAeterna под управлением дирижёра Теодора Курентзиса.

Морально поддерживали пермских спортсменов и артистов ещё две пермячки: заслуженный мастер спорта по лыжным гонкам среди инвалидов по зрению, четырёхкратная чемпионка Паралимпийских игр Любовь

• КСТАТИ



Олег Пономарёв принёс Пермскому краю «бронзу» на Паралимпиаде в Сочи

От Пермского края на Паралимпийских играх в Сочи выступают двое спортсменов: Олег Пономарёв (лыжные гонки среди слабовидящих спортсменов) и Мария Папурова (соревнования по горнолыжному спорту среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата).

Оба спортсмена уже принимали участие в соревнованиях. 12 марта Олег Пономарёв занял третье место в лыжной спринтерской гонке среди слабовидящих

спортсменов. 21-летний спортсмен занял вторые места в квалификации и полуфинале, после чего приехал третьим в финальном заезде, уступив лишь канадцу и шведу. До завершения Паралимпиады Олега и Марии ждёт ещё несколько состязаний.

Поболеть за российских спортсменов можно до 16 марта — в этот день пройдут последние соревнования и состоится церемония закрытия Паралимпийских игр-2014 в Сочи.

Паниных и мастер спорта международного класса по лыжным гонкам среди инвалидов по зрению, трёхкратная чемпионка Паралимпийских игр Надежда Чиркова.

На церемонию открытия Паралимпиады в Сочи также был приглашён и пермяк Тарас Крыжановский — заслуженный мастер спорта по лыжным гонкам среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, призёр Паралимпийских игр 2002 года в Солт-Лейк-Сити и Паралимпиады в Турине в 2006 году.